

فانوس

رهتی برای قاصد شدن نمانده است
بعضی وقت‌ها آدم می‌ماند که در این شهر سرسام‌آور که هیچ نظم و قانونی را بر نمی‌تابد مسوولانش چه فکر می‌کنند که طرح‌هایی به ظرافت شعر و چنان بر احساس اجرامی‌کنند که انگار نه انگار در این شهر برای زنده‌ماندن به سخت‌جانی عجیب و غریبی احتیاج است که رهتی برای توجیه به این لطافت‌های مسسولانه در کسسی نیست.
فانم مقام محترم سازمان فرهنگی – هنری شهرداری تهران روز گذشته از منظر فرهنگی نقبی به آلودگی هوا زده و با تشبیه شهروندان تهرانی به قاصدک از اجرای طرح الصاق برجسب‌های آموزشی در مورد کاهش آلودگی هوا روی خودروها خبر داد که با اجرای آن شهروندان تهرانی قاصد پاکی و مشوقی برای مشارکت در کاهش آلودگی هوا باشند.
یکی نیست بگوید جان برادر شما که مسوولیت غرضی و طولیل‌ترین نهاد فرهنگی شهر تهران را بر عهده دارید، بیاپیدر ابتدا برای کار فرهنگی تعریف و معیاری قرار دهد تا ما که نه حداقل آنها که سرشان به تن‌شان می‌ارزد، سر از کار شما دربیاورند. آن روزهای که مردم در صلح و آرامش نیازمند اجرای طرح‌های فرهنگی و اجتماعی شما برای ایجاد هویت و احساس تعلق به شهردن، شما و دوستان‌تان در پی برگزاری همایش‌ها و آیین‌هایی هستید که مشخص نیست برای این شهر و مردمش به چه کار می‌آیند و امروز که همین بی‌توجهی به محل زندگی از طرف مردم بحران‌آفرین شده، آنها را که دیگر از این شهر خاطرییی جز ترافیک و شلوغی و ازدحام و فشار عصبی ندارند، به قاصدک تشبیه می‌کنید.
الحق که تشبیه بجای و مناسبی است که امروز همه ما به واسطه همین سیاست‌های پرثمر فرهنگی و اجتماعی مانند قاصدک‌هایی هستیم که با همراهی باد می‌آیم و می‌رویم و خوشیم که هستیم.

ایستگاه مردان استعاعه شدن مهری به نفع
ایسنا : به اعتقاد مدیر گروه زنان انجمن جامعه‌شناسی ایران، عندالاستعاعه شدن مهری فقط منفعت مردان را تامین می‌کند.
دکتر شهبلا اعزازی درباره اضافه شدن بند اختیاری عندالاستعاعه بودن مهریه در عقدنامه‌های ازدواج گفت: به طور کلی با وجود شرایط اجتماعی و قوانین نامناسب در مورد خانواده و زنان، با تعیین مهریه در ازدواج موافق نیستم، چرا که مهریه به عنوان یک سلاح و حربه برای زنان درآمده که از آن برای دفاع از خود و زندگی مشترک استفاده می‌کنند.
وی افزود: وجود قوانینی که تمام حقوق در خانواده را به مردان داده، باعث شده از مهریه به عنوان سلاح در برابر طلاق استفاده شود، هرچند کاربرد آن تاکنون چندان هم مؤثر نبوده است.
مدیر گروه زنان انجمن جامعه‌شناسی تصریح کرد: تعیین مهریه با شرایط امروز جامعه و خانواده‌ها سازگاری زیادی ندارد. مهریه اگر به عنوان یک رسم و نشانه در نظر گرفته شود، خوب است، اما در جامعه مدرن امروز، سستی است که کاربردی ندارد.
وی عندالاستعاعه شدن مهریه را باعث ضایع شدن حقوق زنان دانست و اظهار کرد: عندالاستعاعه شدن مهریه فقط منفعت مردان را تامین می‌کند و راهکار سستی است که جایگزین یک راهکار سستی ناکارآمد دیگر شده است.
وی در پایان با این پیش‌بینی که مردم به زودی راه فرار از راهکار جدید ارائه شده را نیز پیدا خواهند کرد، توصیه کرد: شرایطی ایجاد شود که وضعیت زندگی زنان پس از طلاق، تغییر رویکرد و نگاه به زنان در ازدواج و خانواده بیشتر مورد توجه قرار گیرد.

گروه اجتماعی : پس از آنکه ماه گذشته تعدادی از دانشجویان دانشگاه علامه طباطبایی در اعتراض به حکم بازنشستگی یکی از استادان صاحب‌نام گروه معارف این دانشگاه اقدام به برپایی تجمع مقابل مجلس کردند، روز گذشته خبر رسید دیوان عدالت اداری حکم به لغو نظر هیات امنای دانشگاه علامه در این مورد داده است.
خبرگزاری فارس دیروز گزارش داد دیوان عدالت اداری حکم بازنشستگی اجباری مهدی طیب عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبایی، از سوی هیات امنای این دانشگاه را لغو کرده است.
دیوان عدالت اداری در رسیدگی به اعتراض مهدی طیب عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبایی مبنی بر بازنشستگی اجباری از

سوی هیات امنای این دانشگاه دستور لغو این مصوبه را صادر کرد.
در رای دیوان عدالت اداری آمده است: «با وصف اینکه مستندات و مدارک ارائه شده شاکی از جمله حکم کارگزینی که گویای اشتغال در شغل تخصصی با کتر از نصاب خدمتی مندرج از ماده ۱۰۳ قانون مدیریت خدمات کشوری است دلیل بر حقیقتن وی بوده و با رعایت مادتین ۱۳ و ۱۴ قانون دیوان عدالت اداری و به استناد مادتین ۱۰۳ و ۱۱۷ قانون مدیریت خدمات کشوری مصوب ۱۳۸۶ حکم به ورود شکایت و الزام مشتکی عنه به اجابت خواسته شاکی دایر بر لغو حکم بازنشستگی و الزام مشتکی عنه به به‌کارگیری مجدد شاکی صادر و اعلام می‌شود این رای قطعی است.»
مهدی

لغو حکم هیات امنای دانشگاه علامه طباطبایی

دیوان عدالت اداری رای به بازگشت استاد بازنشسته داد

طیب که حمایت جریان‌های دانشجویی نزدیک به دولت را پشتوانه خود دارد، بیش از یک ماه پیش به حکم صدرالدین شریعتی مجبوربه بازنشستگی شده بود.
پیش از طیب بسیاری دیگر از استادان دانشگاه نیز از رئیس این دانشگاه حکم بازنشستگی خود را دریافت کرده بودند که هر بار این اتفاق اعتراضات دانشجویان را در پی داشته است.
اما به نظر می‌رسد این‌بار اعتراض جدی تشکل‌های سیاسی نزدیک به دولت، مانند بسیج دانشجویی کارساز شد و دیوان عدالت اداری را به واکنش واداشت.
دانشجویان معترض به بازنشستگی مهدی طیب در مقابل مجلس خواستار برکناری صدرالدین شریعتی از ریاست دانشگاه علامه شده بودند و با حمل

به وسیله اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان رخ داد

تخریب ساختمان پرورشگاه صنعتی کرمان



صنعتی جزء مصوبات سفرهای استانی بود و قرار بر این بود که موزه هنرهای معاصر در دل همین مجموعه گسترش پیدا کند اما به علت بی اطلاعی پیمانکار وزارت

نمازی‌زاده مدیر روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی استان کرمان با رد این خبر که تخریب چندانی اتفاق نیفتاده به «اعتماد» گفت: طرح توسعه موزه

رئیس سازمان نظام پزشکی:

اصلاحات نظام سلامت در گرو واقعی شدن تعرفه‌ها است

واسطه نواقص ساختاری و سرمایه‌گذاری ناکافی نظام سلامت، محدودیت و مدیریت ناکارآمد منابع سلامت، نابسامانی ساز و کار تعرفه‌گذاری خدمات، ناکارآمدی بیمه‌ها و بنیان متزلزل اقتصاد پزشکی در نتیجه بی‌توجهی برخی دستگاه‌های اجرایی به دیدگاه‌ها، انتظارات و حقوق جامعه پزشکی، تا پهبودراری مطلوب از خدمات این گروه و تامین شایسته و بالاترین حق همه هم‌میهنان یعنی سلامت، فاصله باقی است.
در این مدت سازمان نظام پزشکی موانع بسیار و مسیری ناهموار را برای پیگیری حقوق مردم و جامعه پزشکی طی کرده تا به‌رغم همه کاستی‌ها و محدودیت‌ها، امروز کامل‌ترین، پرتولیدترین، مقتدرترین و باثبات‌ترین وضعیت خود را در چهار دهه گذشته تجربه نماید و اینک بیشترین ظرفیت‌ها و فرصت‌ها که نویدبخش آینده‌یی مطلوب است در اختیار و صداالبته

گروه اجتماعی : رئیس سازمان نظام پزشکی در پیامی با دعوت از آحاد جامعه پزشکی برای حضور فعال در انتخابات روز جمعه این حضور پرشور را ضامن تعالی سازمان و نویدبخش آینده‌یی درخشان برای توسعه پزشکی کشور خواند.

در پیام دکتر سیدشهاب‌الدین صدر آمده است: «سازمان نظام پزشکی واپسین روزهای یک دوره چهارساله و پرفرازونشیب را پشت سر می‌گذارد و مهم‌ترین عرصه مشارکت اعضای جامعه پزشکی در تعیین سرنوشت حرفه‌یی خویش را پیش رو دارد.

حدود چهار دهه از تاسیس مهم‌ترین، باسابقه‌ترین و فراگیرترین نهاد صنفی کشور می‌گذرد و به‌رغم شایستگی‌های روزاف‌ون جامعه پزشکی و توفیقات نسبی نظام سلامت در جهت ارتقای کیفی و کمی خدمات، به

اجتماعی

دانشگاه علامه طباطبایی

پلاکاردهایی که شعارهایی ضد شریعتی بر آنها بود، از نمایندگان مجلس خواسته بودند در این مورد دخالت جدی کنند.
حتی گفته می‌شود طرح جدید وزارت علوم با عنوان «استاد ممتاز» در راستای فشار جریان‌های دانشجویی اصولگرا تهیه شده است.
بر مبنای این طرح استادان ممتاز، معاف از بازنشستگی خواهند شد.
پیش‌تر کلیه اعتراضات دانشجویان دانشگاه‌های تهران و علامه طباطبایی برای بازگرداندن استادان بازنشسته به دانشگاه بی‌نتیجه مانده بود.
بازنشستگی گسترده استادان دانشگاه یکی از اقدامات جدی وزارت علوم در دوره جدید بود که سیاست‌های دولت نهم در دانشگاه‌ها را به چالش کشیده است.

ارشاد از ثبت ملی این موزه که پیش از این پرورشگاه بوده است، موجب شد بخشی از بافت این بنای قدیمی تخریب شود.
او با تأکید بر این مطلب که فقط بخش کوچکی مورد تخریب قرار گرفته، به جلسه‌یی که در دفتر معاونت سیاسی استانداری برگزار شد اشاره کرد که بر اساس تفاهات این جلسه مقرر شد اسناد و مدارک این منطقه که به طور کامل ثبت ملی شده مورد بررسی قرار گیرد.
به گفته نمازی‌زاده در این جلسه، اداره کل ارشاد کرمان نقشه ثبت شده را دریافت کرد تا توسعه موزه ملی بر اساس معیارهای سازمان میراث فرهنگی پیگیری شود.

ارشاد از ثبت ملی این موزه که پیش از این پرورشگاه بوده است، موجب شد بخشی از بافت این بنای قدیمی تخریب شود.
او با تأکید بر این مطلب که فقط بخش کوچکی مورد تخریب قرار گرفته، به جلسه‌یی که در دفتر معاونت سیاسی استانداری برگزار شد اشاره کرد که بر اساس تفاهات این جلسه مقرر شد اسناد و مدارک این منطقه که به طور کامل ثبت ملی شده مورد بررسی قرار گیرد.
به گفته نمازی‌زاده در این جلسه، اداره کل ارشاد کرمان نقشه ثبت شده را دریافت کرد تا توسعه موزه ملی بر اساس معیارهای سازمان میراث فرهنگی پیگیری شود.

او در پاسخ به این سوال که بازسازی منطقه تخریب شده برعهده ارشاد خواهد بود یا خیر، روشن شدن این مساله را منوط به جلسه‌یی دیگر دانست و درباره دستگیری یکی از مدیران ارشاد در رابطه با این پرونده اظهار بی اطلاعی کرد.

او در پاسخ به این سوال که بازسازی منطقه تخریب شده برعهده ارشاد خواهد بود یا خیر، روشن شدن این مساله را منوط به جلسه‌یی دیگر دانست و درباره دستگیری یکی از مدیران ارشاد در رابطه با این پرونده اظهار بی اطلاعی کرد.

رد صلاحیت شدگان طی نامه‌یی به رئیس قوه قضائیه خواستار ابطال این انتخابات شدند.
دکتر مهدی خزعلی یکی از رد صلاحیت‌شدگان در نامه‌یی خطاب به آیت‌الله هاشمی‌شاهرودی به مواد ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴ و ۱۵ قانون انتخابات اشاره کرد که امکان رعایت جدول زمانی مواد قانونی نماند است.

او که از لیست اصلاح طلبان است و رد صلاحیت شده در این نامه آورده است: «دکتر شهاب‌الدین صدر می‌فرماید: هیات نظارت مشکلی ندارد، رد صلاحیت‌ها از سوی وزارت اطلاعات است. وزارت اطلاعات فقط می‌تواند وابستگی به گروهک‌های غیرقانونی و اقدام سازمان‌ها علیه علته نظام را استعلام کند و ما هم که دکتر خزعلی را می‌شناسیم که به هیچ گروه و دسته‌یی وابسته نیست. من هم می‌گویم تهیه اقدام سازمان‌هاقتن من حضور در جبهه‌های حق علیه باطل به عنوان یک بسیجی بوده است. حضرت آیت‌الله شاهرودی برای این کشور ننگ است که فرزندان خمینی (قدس سره) و بسیجیان که از حریم دین، آب، خاک و ناموس کشور دفاع کردند به گروه‌های خاص منسوب شوند.»

فهرست انتلاف سپید اصلاح طلبان

اسامی کاندیداهای ائتلاف سپید و اعتمادملی در پنجمین دوره انتخابات هیات‌مدیره و شورای عالی نظام پزشکی نیز اعلام شد.
در این فهرست اسامی همچون دکتر معین و شهبازخانی دیده می‌شود.
نامزدهای این ائتلاف به شرح زیر است:

پرنسکان: ۱- دکتر مصطفی معین ۲- دکتر سیدنتقی نوربخش ۳- دکتر بیژن شهبازخانی ۴- دکتر سعید تاملی ۵- دکتر فرهاد تیمورزاده ۶- دکتر محمد سعیدیا ۷- دکتر پرویز درویش ۸- دکتر محسن خلیلی سعیدی ۹- دکتر خلیل علیزاده ۱۰- دکتر محمدمهدی گل مکانی (کلمکاتی)
داروسازان: ۱- دکتر عباس کبریایی‌زاده ۲- دکتر سیدحمید خوبی

دندانپزشکان: ۱- دکتر محمد بیبات ۲- دکتر محمدجعفر اقبال
علوم آزمایشگاهی: ۱- اسماعیل جبارزاده
گروه لیسانسه پروانه‌دار: ۱- اسماعیل ابراهیمی
ماما: ۱- ناعید خداکریمی

جدی تر شدن اختلافات «همشهری» و هیات نظارت

ادامه از صفحه‌اول-----
به توجیه به جایگاه مسوولیتی خویش قاعدتاً حامی نشریات است مگر اینکه تخلف بین و آشکاری انجام داده باشند که در آنجا براساس قانون به‌عنوان یک عضو هیات نظارت عمل می‌کند و تصمیم نهایی را اکثریت اعضا اتخاذ می‌کنند.
ثالثاً قاضی این پرونده حی و حاضر است و می‌تواند گراهی بدهد که هیچ فردی از سوی وزارت ارشاد به دادگاه مراجعه نکرده است، چه برسد به یک مقام بلندپایه این وزارتخانه و این مطلب همشهری کاملاً دروغ و از مضایق تشویش اذهان عمومی است.
«گفتنی است تذکر هیات نظارت به روزنامه همشهری در پی انتشار گفت‌وگویی در «همشهری آنلاین» که گفته می‌شود طرف مصاحبه آن یکی از خوانندگان لس‌آنجلسی است، به دفتر مدیرمسوول روزنامه ارسال شده است.
با این حال این روزها هیات نظارت بر مطبوعات در پی دجج اخباری در حاشیه آن، به کارون اخبار و مرکز توجهات بدل شده است.
تعمیطلی نشریاتی چون هفته‌نامه «شهروند امروز»، روزنامه «کارگزاران»، ماهنامه «ارژنگ» و از آن سو لغو حکم توقیف ماهنامه «دنیای تصویر» و روزنامه «تهران امروز» و مواردی در این دست، اخبار هیات نظارت را در میان‌تهم‌ترین اخبار سیاسی و اجتماعی کشور در آستانه انتخابات‌دهم ریاست‌جمهوری قرار داده است.

گزارش

جلوگیری از نزدیک شدن

کشتی ایرانی به بندر غزه

آخرین خبرهای دریافتی حاکی است تا بعدازظهر دیروز ناوچه‌های رژیم صهیونیستی اجازه نزدیک شدن کشتی ایرانی را به بندر غزه نداده‌اند.
روز گذشته مدیرکل جمعیت هلال احمر از ممانعت نزدیک شدن کشتی کمک‌های ایرانی به غزه خبر داد اما باره‌رگونه تیراندازی به سوی کشتی کمک‌های مردمی ایران به غزه افزود:
«خطرها تنها در حد ممانعت از نزدیک شدن کشتی ایرانی به بندر غزه بوده است.
احمد موسوی درباره آخرین وضعیت کشتی حامل کمک‌های ایران به مردم غزه گفت: با کشتی تماس گرفتیم که بر اساس اطلاعات واسله در حال حاضر یک ناوچه به عنوان مراقب برای سنجش موقعیت کشتی ایرانی از سوی رژیم صهیونیستی قرار داده شده است و اجازه نزدیک شدن کشتی را به بندر غزه نمی‌دهند و مابقی ناوچه‌های این رژیم نیز در فاصله‌یی دورتر از کشتی ما قرار دارد.
از سوی دیگر خاتمی رئیس جمعیت هلال احمر ایران نیز بار د

هرگونه تهدید رژیم صهیونیستی علیه کشتی حامل کمک‌های مردمی ایران به مردم غزه گفت:
در حال حاضر این کشتی ایرانی در آب‌های بین فلسطین اشغالی و مصر متوقف است.
کشتی‌های رژیم صهیونیستی به کشتی کمک‌های مردمی اظهارهایی ارسال کردند که حتی نزدیک غزه نشوید و آب‌ها را ترک کنید که در این صورت مجبوریم کشتی را تحویل نماینده هلال احمر مصر دهیم تا از طریق گذرگاه رفع محموله را به غزه ارسال کنند.
اما نماینده جمعیت هلال احمر ایران در کشتی حامل کمک‌های مردمی ایران به غزه اعلام کرده است:
به‌رغم تهدیدهای مکرر ناوهای رژیم صهیونیستی در ساحل غزه می‌مانیم تا بتوانیم کمک‌های مردمی ایران را مستقیماً به مردم ستمدیده غزه برسانیم.
احمد نواب در گفت‌وگو با مهر با بیان اینکه کشتی حامل کمک‌های مردمی ایران به غزه هم‌اکنون در ۲۰ مایلی بندر غزه لنگر انداخته‌است، افزود:
روز گذشته(دوشنبه) زمانی که کشتی ما در هشت مایلی ساحل غزه در حرکت بود ناوهای جنگی اسرائیل اعلام کردند هرچه سریع‌تر این منطقه را ترک کنید که کشتی ما نیز تا ۲۰ مایلی آب‌های بین‌المللی مدیترانه عقب‌نشینی کرد.
نماینده جمعیت هلال احمر ایران در کشتی حامل کمک‌های مردمی ایران به غزه اظهار داشت:
ساعت ۸/۳۰ صبح دیروز(چهارشنبه) نیز قایقی از سوی نیروهای دریایی رژیم صهیونیستی به سمت کشتی آمد و بار دیگر اخطار داد که باید از این منطقه خارج شویم ولی ما هنوز در همان منطقه مستقر هستیم.
نواب با اشاره به اینکه این کشتی حامل دو هزار تن مواد غذایی و دارویی است افزود:
۸۰ تن از این محموله مواد و تجهیزات دارویی است و بقیه آن نیز شامل مواد خوراکی همچون آرد، حبوبات، قند، شکر، روغن و برنج است.
به گفته نواب دو تیم کامل درمانی شامل پرستاران و پزشکان متخصص نیز در این کشتی حضور دارند.
نماینده جمعیت هلال احمر ایران در کشتی حامل کمک‌های مردمی ایران به غزه در پاسخ به این سوال که در صورت عدم موفقیت تخلیه بار در ساحل غزه چه تصمیمی دارید، اظهار داشت:
با فندراسیون جهانی صلیب سرخ رایزنی کردیم تا در صورت مقابله نیروهای رژیم صهیونیستی محموله را به آنها تحویل دهیم.
نواب درباره خروج کشتی ایرانی از ساحل غزه گفت:
هنوز از سوی جمعیت هلال احمر ایران و وزارت امور خارجه زمان خاصی برای خروج کشتی ما از منطقه اعلام نشده است.

خبر

۲۳۰ هزار خانوار «زن سرپرست» نیازمند حمایت
مهر : هم‌اکنون ۱۷۴ هزار خانوار «زن سرپرست» تحت پوشش سازمان بهزیستی قرار دارند و بیش از ۲۳۰ هزار زن سرپرست خانوار از حمایت هیچ نهاد دولتی برخوردار نیستند.
بر اساس سرشماری صورت گرفته در سال ۸۵ بیش از یک میلیون و ۶۴۰ هزار زن سرپرست خانوار در کل کشور وجود دارد که ۲۵۰ هزار خانوار آنها شاغل بوده و درآمد کافی دارند و نیازی به تحت پوشش قرار گرفتن از سوی نهادهای حمایتی ندارند.
مدیرکل امور دفتر بانوان سازمان بهزیستی با بیان این مطلب گفت:
در حال حاضر فقط ۲۰ تا ۳۰ هزار زن سرپرست خانوار برای دریافت خدمات پشت نوبت سازمان بهزیستی قرار دارند که البته در برخی از استان‌ها اصلاً پشت‌نوبتی نداریم.
با این ۱۷۴ هزار خانوار تحت پوشش سازمان بهزیستی، تعدادی نیز تحت پوشش کمیته امداد خدمات‌موردی دریافت می‌کنند و درصدی از خانوارهای زن سرپرست نیز تحت پوشش خیریه‌ها هستند.
مدیرکل دفتر امور زنان سازمان بهزیستی در ادامه افزود:
با توجه به تعداد کم زنان سرپرست خانوار پشت‌نوبت، به دنبال کیفی سازی ارائه خدمات به مددجویان هستیم.
به گفته کبرتی از میان کل زنان سرپرست خانوار کشور فقط ۱۸۰ تا ۲۰۰ هزار زن سرپرست خانوار هم‌اکنون نیازمند کمک بوده و به نهادهای حمایتی مراجعه نکرده‌اند.
مدیرکل دفتر امور زنان سازمان بهزیستی با اشاره به اینکه علاوه بر مستمری ماهانه کمک‌ها و حمایت‌های مختلفی در بخش‌های بهداشتی، آموزشی، تغذیه، درمان و . . . نیز از زنان سرپرست خانوار صورت می‌گیرد، گفت:
در حال حاضر مستمری خانواده یک نفره ۳۲ هزار و ۵۰۰ تومان است و براساس بعد خانوار این میزان افزایش پیدا می‌کند به طوری که یک خانواده ۵ نفره ۶۰ هزار تومان مستمری دریافت می‌کنند اما با توجه به کمک‌ها و حمایت‌های دیگر مجموع کمک‌های ماهانه به هر خانواده زن سرپرست خانوار به طور متوسط ۲۸۰ تا ۳۰۰ هزار تومان است.